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Мета проекту:
•формування у молодого покоління високої патріотичної 
свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини;
•духовно-моральне становлення молоді, формування у 
молодого покоління дійсного патріотизму та активної 
громадської позиції;
•залучення до вивчення історичних подій учнівської молоді у 
форматі проведення інтерактивно-просвітницьких заходів, 
конкурсів учнівської творчості, фотовиставок, показів 
документальних фільмів тощо.

Завдання проекту:
•активізація інтересу молоді до героїчної спадщини 
Батьківщини;
•утвердження в свідомості і почуттях особистості 
патріотичних цінностей, переконань і поваги до історичного 
минулого.



Ураховуючи нові суспільно-політичні реалії,  усе більшої 
актуальності набуває виховання в молодого покоління 
почуття патріотизму, відданості загальнодержавній справі 
зміцнення країни, активної громадянської позиції.

Важливо, щоб ліцей в цей час став для учнів осередком 
становлення громадянина-патріота України, готового 
брати на себе відповідальність, самовіддано розбудовувати 
країну як суверенну, незалежну, демократичну, правову, 
соціальну державу, забезпечувати її національну безпеку, 
сприяти єдності української політичної нації та 
встановленню громадянського миру й злагоди в 
суспільстві.

Тому сьогодні актуальним є організація збирання та 
поширення інформації про героїчне минуле українського 
народу та подвиги сучасних захистників Батьківщини.

Обґрунтування необхідності проекту



Очікувані результати проекту:

У результаті впровадження проекту військово-
патріотичного виховання «Герої живуть поруч» 
очікується:
•забезпечення у молодого покоління розвинутої 
патріотичної свідомості і відповідальності, почуття 
вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне 
благо, збереження та шанування національної пам’яті;
•готовність до захисту України та виконання 
громадянського і конституційного обов’язку із захисту 
національних інтересів, цілісності, незалежності України;
•створення віртуального музею «Герої живуть поруч».
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Нові експозиції музею «Герої живуть поруч»



«ГЕРОЇ ЖИВУТЬ 
ПОРУЧ»



Дякую
за увагу! 


